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ステップ１ 

１ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 次の比を求めなさい。 

  ① ＦＧ：ＧＥ  

  ② ＦＧ：ＧＣ 

  ③ ＥＧ：ＧＦ：ＧＣ 

 

 ⑵ 色のついた部分の面積を求めなさい。 
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２ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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３ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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４ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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５ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

10㎝

12㎝

９㎝

３㎝



相似形 - 直角三角形- 隣辺比 

 6 

６ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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７ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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８ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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ステップ２ 

９ 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。赤い点線を参考にしなさい。 
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10 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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11 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。２枚の直角三角形が重な

った部分の面積を求めなさい。 
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ステップ３ 

12 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ 次の比を求めなさい。 

  ① ＦＧ：ＧＣ 

  ② ＦＧ：ＧＥ 

  ③ ＦＧ：ＧＣ：ＣＥ 

 

 ⑵ ＦＧの長さを求めなさい。 
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13 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。ＰＱの長さを求めなさい。 
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14 図のように、２枚の直角三角形を重ねました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ⑴ ＰＱの長さを求めなさい。 

 

 

 ⑵ ２枚の直角三角形が重なった部分の面積を求めなさい。 
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■ 解答 ■ 

１ ⑴ ① １：１  

    ② １：２ 

    ③ １：１：２ 

  ⑵ ６㎠ 

２ 13.5 ㎠ 

３ ５㎠ 

４ 18 ㎠ 

５ 25
7
17㎠（ 

432
17 ㎠ ） 

６ 4
1
6㎠（ 

25
6 ㎠ ） 

７ 0.8 ㎠ 

８ ８㎠ 

９ 12.5 ㎠ 

10 8.8 ㎠ 

11 29 ㎠ 

12 ⑴ ① １：１ 

    ② １：２ 

    ③ １：１：１ 

  ⑵ ３cm 

13 3
1
3㎝（ 

10
3 ㎝ ） 

14 ⑴ ４cm ⑵ 42 ㎠ 


